

倾诉人：静静 25岁（文中人物皆为化名·非新闻作品请勿对号入座）时间：5月6日 地点：新街口某咖啡馆 记录：爱周刊记者 梅剑飞



插图 俞晓翔

# 他只爱同性 我的爱情是否需要转移

人物：静静 阿波

关键词：同性恋

主题：阿波一直很关心静静，直到静静爱上他。静静依恋上阿波的时候，阿波说：“我跟你在一起，反而感到了罪恶，我不应该耽误你。我只是想对你好，让你帮帮我，让你做我公开的女朋友，我家人催得紧……”

照顾人。当然了，这些心里话我不好说出口。

2010年4月10日，阿波约我一起看电影，看完电影，我们在新街口步行街走来走去。晚风吹在我脸上，凉凉的，“好凉啊！”我哆嗦了，“春天要来了呢！”我用双手抚摸自己的脸颊，当我的手垂下，惊喜出现了：阿波以一个不经意的极其自然的动作牵住我的手，“给你捂捂。”

阿波的手很软，他的手像棉花一样。我都差点喜极而泣了，“你喜欢我吗？”我鼓起勇气说，“是不是我问多了……”

阿波拉着我走向地铁口，“相处这么久，其实，我是想请你帮一个忙。”“帮忙？”我的心里有一种不祥的预感，“你怎么了？”走到地铁口，阿波停住脚步，“还是不说了吧，再等等。”

我不想追问下去。晚上，我在QQ上问阿波：“不要欲言又止了，说，怎么了？”

大约二十分钟之后，我逐字读完阿波发来的话：“我想请你假装成我的女朋友，让我的家人看看。你跟我好好相处，也让我身边的人看看。我认识你这么久，对你的好不是伪装，我只是想请你帮我，我有难言之隐。”

我双手发抖，找不准电脑键盘上的字母，我慌里慌张打了一行字过去：“你究竟怎么回事？你喜欢我吗？”

阿波很快回复了我：“我很尊重你。你不要误会。”

我的心凉了，被他拉手的喜悦转眼消失。我呆滞地盯着电脑屏幕，泪水在眼眶里打转。他不喜欢我，为什么要对我好……

我不再理睬阿波。临睡前，他最后发了一句话过来：“如果我是同性恋，你还理我吗？”

阿波的痛苦让我默然，我知道他们不可能分开，他们之间的感情，美好得让我不忍介入

失眠的滋味，是绝望的滋味。

这一夜，我睁眼躺在床上，一直躺到天亮。天亮了，我无精打采地从床上爬起来，我连穿衣的力气都没有了。

好不容易走下楼，阿波站在楼梯口对我笑，“你肯定又不吃早饭，给你买好啦！”他的表情自然，我的神情尴尬。接过豆浆和煎饼，我嗓音嘶哑地说了声，“谢谢！”

“昨晚没睡好，你很憔悴。”阿波要我坐到他的电瓶车上，“坐车上吃，豆浆别喷我身上就行。”

我把早点放进包里，坐上阿波的电瓶

车，“上路！”我强装笑脸。“什么叫上路啊，这叫出发！”阿波今天仿佛换了一个人，他神采奕奕。我把耳机戴好，放了一首《爱情转移》，歌声流淌，我奄奄一息。从汉中路前往新街口，我的目光顺着路边熟悉的楼宇和树木流动，我什么都没想，头脑一片空白。

这一整天，我心神恍惚。

下班前，阿波在QQ上对我说，晚上一起吃饭，介绍一个朋友给你认识。我没有觉得意外，这个时刻终于到来。

晚上我们去了1912的一个酒吧。我不喜欢这里的氛围，阿波说，“很暧昧是吧，我特意挑选这里，你们见面要和气。”“为什么要让我们见面？”这话刚要出口，我又收住了。我很好奇，我也想看看他呢。

我和阿波各自喝完一杯啤酒，那个人才慢吞吞地走来。他走了过来，对我点点头。他表情冷漠，低头喝酒。阿波也不说话，我们三个人都低下头喝酒，一小会就喝掉六瓶啤酒，酒吧里变得嘈杂。“我回家了，拜拜。”我站起身，摆摆手，“你们接着玩。”

前脚刚迈出酒吧的门，阿波后脚跟了过来。我们并肩走向太平北路。我一言不发。

我们走到长江路，阿波开口了，“我们很相爱，彼此很依赖。想听听我们的故事吗？”“好吧。”好奇战胜了嫉妒，我真想知道，他们的爱是什么色彩。

阿波说：“他是我的第三个朋友，我很爱他，他要我死我都愿意。这种感觉，像火一样在我心中燃烧，烧得我发热发狂。他也爱我，当他知道我的身边还有一个你，他变得很悲伤。所以，我让你们见一见，让他相信，我是真的爱他……”

我感到喘不过气，我是不是很羡慕那个男人？

“我们在一起两年了，我不想失去他！你觉得他……”

“哦，很好啊。”其实，我根本没有看清楚那个男人的脸，“你不觉得这样对我很不公平吗？”“我知道啊，我当然知道。”阿波很无辜，“我跟你在一起，反而感到了罪恶，我不应该耽误你。我只是想对你好，让你帮帮我，让你做我公开的女朋友，我家人催得紧……”

“你一点也不喜欢我吗？”我冷冷地问，“我做你公开的女朋友，做多久？”阿波不说话了。我们已经步行到洪武北路。“多久？”我再一次问。

“随缘吧，我只是想解决……解决目前的烦恼，尤其是我的家人。”阿波深沉地叹息着，“我和你，我和他，是不一样的。我很痛苦。”

我也很痛苦，阿波对我的好，他第一次牵我手时的那种怜惜（可能是我的错觉），让我对这个男人无比依恋。阿波的痛苦让我默然，我知道他们不可能分开，他们之间的感情，美好得让我不忍介入，“帮你可以，但必须得有期限。”

“不设期限，顺其自然吧，好吗？”阿波说，“你想离开的话，你就离开，哪怕你现在就离开。我只是请求你。”

我想，也许我应该平静一下心态，然后悄悄离开。

我很想立刻离开，可我舍不得，我舍不得阿波看我时那哀怨而孤寂的眼神。我爱他，或许，我更应该帮他。

主持人：梅剑飞

80后，未婚。  
摩羯座，文科出身，  
写有作品若干。从事编辑工作。

QQ:844303700

博客：<http://blog.dsqq.cn/?mffia>  
欢迎发邮件交流：[mffia@126.com](mailto:mffia@126.com)

爱周刊“情感倾诉”热线：

13675161789

亲爱的朋友，您是否有一份难以释怀的情感记忆？亲身经历过的、正在发生的，可能有平淡、有悲伤、有甜美，有些事可以让更多的人来分享这份感动或伤感。

每天上午9点到晚10点为您真情守候。同时为您开通：

邮箱：[lovezhoukan@126.com](mailto:lovezhoukan@126.com)

QQ群：46416022

上期互动

都市圈圈网网友回复([love.dsqq.cn](http://love.dsqq.cn))

## 我曾经委婉拒绝了你 再回首，你已不在原地

故事梗概：我曾经委婉拒绝了追求我的阿华。现在，我想回头，“我们处处看吧。”我的脸发烫，我低下头，就像一个忏悔者在等待审判。阿华沉默。我抬起头，他正看着我。我想笑，阿华也想笑，他笑着摇头，“回不去了。”

网友菜菜：

你的所思所做，对阿华而言是不公平的！

网友 ccc：

你爱阿华吗？我看不是，我看你对他至多只是一种依靠罢了。在别人不再需要你的时候，你跑回来了，呵呵……

网友什么意思：

哈哈哈，剩女就是这样造成的。都是挑花了眼，到头来，一个也没抓住。

网友小羊：

有缘无分，再回首，其实你也不是原来的你了。

网友花花：

这个故事让我想到文嵐一篇文章里写的话：“一叶障目，才是爱了，目光犀利全面，便很难看到爱情的美。不理智了、冲动了，才毅然决然走进迷魂阵，其实爱就是一场让人头晕目眩的热病，只是有的人生晕的时间长，有的人清醒得早。也有些人，对此，先天或者后天有抗体，此所谓剩男剩女。”

网友千千阙歌：

这样的例子在生活中到处都是。找来找去，蓦然回首，最好的竟然是第一个。在你和第一个相处的时候，你总是在梦幻，下一个也许更好呢。你以为什么东西都是好的在后面吗？这样对待爱情，说好听点是对爱期待，其实是你很贪婪。贪婪的结果大家都知道，出来混迟早是要还的，嘻嘻，我们的女主人公当初拒绝阿华的时候，可曾想到，很多天之后，阿华用同样的方式还给了你。要知道今日，又何必当初啊！

网友收获：

要是我，我也不吃回头草。假如我要了你，说不定哪一天，你忽然看到了传说中的白马王子，又开始春心荡漾，还会蠢蠢欲动跑过去的。你敢说，你的心没有这样想过吗？哦，需要依偎的时候，想到我了。不需要依偎的时候，你到处花枝招展开开心心的时候，姑娘，你可曾想到我了呢？

更多内容详见 [love.dsqq.cn/情感](http://love.dsqq.cn/情感)

晚风吹在我脸上，凉凉的，“好凉啊！”我哆嗦了，“春天要来了呢！”我用双手抚摸自己的脸颊

阿波对我悉心照顾，不管是工作还是生活。我远离家乡，漂在南京，又是一个女孩。孤独的时候，阿波会心有灵犀地打来电话，“出来吃饭啊？”

我们经常一起吃饭，一起逛街，还一起去看电影。半年下来，阿波在我身上花了不少钱，他是想追我么？那为什么一句情话也没有呢？

阿波像一个哥哥，他给予我兄长似的关怀，点点滴滴地呵护我。我像他的小妹，对他渐渐依赖起来。我们是兄妹吗？

不是！公司里早就传起了我们的谣言，说我们在恋爱。可是，如果我们真的在恋爱，那他为什么没给我点暧昧的信号？

我很苦恼。甚至，我还含蓄地问了阿波：“你有女朋友吗？”“哦，什么？”阿波像是没听懂我的话，“不急的，事业要紧。”

时间已是2010年4月，我们认识这么久，你要是真喜欢我，对我说句“喜欢你”会累吗？我不嫌弃你毫无阳刚之气，你毕竟很会

A.有没有很认真地去想过，自己对阿波的爱到底是基于一种被照顾的依赖，还是真的日久生情？B.像阿波这样女性气质很足的男人，是你曾在心中构想过的白马王子类型吗？C.静静打算将阿波女朋友的角色扮演到何时？D.在你“帮”他的过程中，只是把这看成是演戏，还是会真情投入？E.如果阿波有一天屈服于现实的压力，请你跟他结婚，扮演妻子的角色，你会因为爱他而答应吗？